



188232 – 她打掉了因为通奸而怀孕的胎儿，现在斋月已经来临了，人们说她的斋戒和礼拜是无效的，这是真的吗？

---

## السؤال

我在两个星期前堕胎了，但是我当时不知道胎儿已经三个月了，我觉得非常后悔，我希望自己非常坚强，但是我没有，我真心想想要一个孩子，但我很害怕，因为我没有结婚；斋月已经来临了，我开始封斋，但有人告诉我，我在四十天内的斋戒和礼拜不会被接受，这是真的吗？

## الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

第一：

在你后悔堕胎和询问由此引起的后果之前，必须要首先后悔导致你怀孕的通奸的罪恶，你要悔过自新，因为通奸是严重的大罪和丑恶的行为，招致真主的愤怒和惩罚，在现世要受到鞭刑的惩罚。

你首先必须要从通奸行为中诚实的后悔和真诚的悔改，并且下定决心，永不再犯这种罪恶，你应该多行善事，通过合法的婚姻保持自己的贞洁和操守，以免人类和精灵中的恶魔诱惑你，让你再一次失足，你要割断蒙昧的一切行为，弃绝不道德的和放荡的各种恶行。

第二：

如果你在胎儿被赋予灵魂之前堕胎，根据我们网站侧重的主张，也就是在怀孕不足四个月，则你不必交纳罚赎和命价；如果怀孕已经四个月了，那么你必须要有罪责、交纳命价和罚赎；至于命价，也就是五头骆驼的价值；至于罚赎，就是连续封斋两个月。

敬请参阅（[106448](#)）和（[175536](#)）号问题的回答。

第三：

至于在四十天内你的礼拜和斋戒不会被接受，这是荒谬的说法，没有任何教法依据，也许这样说的人认为你处于“流产血”的时期，因为在这个时期不能做礼拜和封斋；如果你真的流产血，这是正确的



主张，你在因为堕胎而流产血的期限之内不能做礼拜和封斋；如果产血停止了，你认为自己已经像平常那样干净了，你就应该洗大净、做礼拜和封斋；如果斋月结束了，你就还补在流产血期间所缺的斋戒；如果你在这个期限之内没有流产血，说你不能做礼拜和封斋的主张是错误的，荒谬的。

你应该坚持做礼拜和封斋，经常向真主祈求饶恕，忏悔自己所犯的大罪，我们祈求真主接受你的忏悔，饶恕你失足的罪恶。

真主至知！